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Participă toți cei 23 de consilieri locali în funcție, doamna consilier Ada Alexandrina 

Macovei și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu se conecteză la ședință la punctul 3 al ordinii 

de zi. 

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă, Petru Taielup, 

Miluță Timofti și Constantin Liviu Toma. Domnii consilieri Mihail Gabriel Tanasă, Miluță Timofti 

și Constantin Liviu Toma votează verbal. 

 

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 141/11 aprilie 2024 privind 

prelungirea unui contract de concesiune încheiat de Spitalul de Recuperare ,,Sfântul Gheorghe” 

Botoșani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 

1 abținere (domnul consilier Cătălin Mugurel Flutur). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 142/11 aprilie 2024 privind 

aprobarea organizării în perioada 9 - 12 mai 2024 a evenimentului „Zilele Municipiului Botoşani”, 

cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5 și cu 12 voturi pentru, 8 voturi 

împotrivă (doamnele consilier Raluca Ștefania Curelariu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii 

consilieri Andrei Amos, Cătălin Boboc, Daniel Botezatu, Cătălin Mugurel Flutur, Marian Murariu și 

Eugen Cristian Țurcanu) și 3 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii 

consilieri Marcel Gheorghiță și Paul Octav). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 143/11 aprilie 2024 privind 

rectificarea bugetului local al municipiului Botoşani și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 11 aprilie 2024, cu aviz favorabil al comisiilor 

de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 17 voturi pentru și 6 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia 

Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, Cătălin Mugurel Flutur, 

Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu). 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 144/11 aprilie 2024 privind 

acordarea mandatului special reprezentantului Municipiului Botoșani în A.G.A. A.D.I. ,,Ecoproces”  

în vederea aprobării Actului adițional nr. 21 la Contractul de delegare a gestiunii „Concesionarea 

serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în judeţul Botoşani” –  zona 

4 Botoșani nr. 927 din 14.07.2017, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și  cu 

14 voturi pentru și 8 abțineri (doamnele consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina 

Macovei și domnii consilieri  Andrei Amos, Daniel Botezatu,  Cătălin Boboc, Cătălin Mugurel Flutur, 
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Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) – nu participă la vot domnul consilier Mihail Gabriel 

Tanasă. 

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 145/11 aprilie 2024 privind 

actualizarea Devizului General, faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul  de 

investiții „Renovare energetica a clădirilor rezidențiale multifamiliale situate în Botoșani B-dul Mihai 

Eminescu nr. 49 - Componenta 5 a proiectului „Renovare energetică a clădirilor rezidențiale Botoșani-

etapa I”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – 

Valul Renovării, Operațiunea - Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor 

rezidențiale multifamiliale, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 

pentru și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Marian Murariu 

și Eugen Cristian Țurcanu) – doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnul consilier Bogdan 

Ciprian Buhăianu votează verbal. 

 

Şedinţa se încheie la ora 11,21. 

 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

Consilier,       SECRETAR GENERAL, 

   Mihail Gabriel Tanasă                                      Oana Gina Chițanu 

                                     

                           

 

           

                 

    Consilier principal,  

                                                                                                             Alina Ecaterina Manolache 


